



CANCELARIA DE STAT A REPUBLICII MOLDOVA

Nr. 1221-246

Chișinău

«03» noiembrie 2015

Curtea de Conturi

În contextul demersului Curții de Conturi nr. 07/1-1287 din 12 octombrie 2015 referitor la prezentarea informației privind acțiunile întreprinse pentru executarea punctului 3 din Hotărârea nr.57 din 5 noiembrie 2013 „Privind auditul tehnologiilor informaționale cu elemente de performanță „Care au fost progresele reale și care sînt perspectivele automatizării proceselor în domeniul afacerilor interne?”, vă comunicăm următoarele.

În scopul realizării recomandărilor specificate în hotărârea Curții de Conturi, autoritățile vizate au întreprins un șir de acțiuni despre care au informat Curtea de Conturi (copiile demersurilor se anexează).

În special, în contextul hotărîrii nominalizate a Curții de Conturi, prin Hotărârea Guvernului nr.754 din 12 septembrie 2014 a fost aprobat Regulamentul privind organizarea și funcționarea Serviciului tehnologii informaționale din subordinea Ministerului Afacerilor Interne.

Totodată, a fost elaborat de către Ministerul Afacerilor Interne proiectul de lege cu privire la Sistemul informațional integral automatizat de evidență a infracțiunilor, a cauzelor penale și a persoanelor care au săvîrșit infracțiuni, proiect care se coordonează cu autoritățile de resort.

De asemenea, a fost elaborat proiectul Politicii de securitate a informației în cadrul aparatului central al MAI, autorităților administrative și instituțiilor din subordinea acestuia.

Nota informativă privind acțiunile întreprinse la acest capitol de către MAI se anexează.

Cu demersul nr.01/813 din 20 mai 2014 (copia se anexează) Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor a informat Curtea de Conturi despre acțiunile întreprinse în vederea realizării prevederilor stabilite la punctul 3 din hotărîrea citată.

Totodată, vă comunicăm că Centrul de Guvernare Electronică a transmis la balanța Ministerului Afacerilor Interne SI „E-Criminal Records online”, fapt confirmat de ordinul Cancelariei de Stat nr. 366-A din 29 aprilie 2015 și a Actului de primire-predare a sistemului informațional (copia se anexează).

Anexă 31 file.

Secretar general al Guvernului

Serghei PALIHOVICI

Casa Guvernului,
MD-2033, Chișinău,
Republica Moldova

Telefon:
+ 373-22-250104

Fax:
+ 373-22-242696

